

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

ПЕДАГОГУ УЧАСТИКА  
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА  
ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

**«КРАСКИ РОССИИ-2018»**

**ХОЛОДКОВОЙ  
ОКСАНЕ ВАЛЕРЬЕВНЕ**

Искренне благодарю Вас за профессиональную организацию участия Ваших учеников во Всероссийском конкурсе юных художников «Краски России-2018», приуроченном к Рождеству Христову!

«Краски России», «Сказочные краски», «Вопросы Веры и Фомы» - так звучали темы нашего конкурса. Юные художники любовались красками Отечества, читали сказки («Храбрый портняжка» и «Честное слово»), слушали передачи детской православной энциклопедии и запечатлевали в своих работах то, что им показалось особенно ценным, светлым, радостным, мудрым.

В работах Ваших учеников мы увидели не только художественное мастерство, яркие краски, радость творчества, но и осмысление: мы увидели юных художников, которые созидают добро – увидели плоды Вашего художественно-педагогического таланта. От всего сердца желаю Вам процветания!

РУКОВОДИТЕЛЬ ФОНДА РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА  
«НАШИ ДЕТИ», АКЦИОНЕР ПС «НОВОЕ СОДРУЖЕСТВО»

Ю.В. РЯЗАНОВ

**EMPILS**  
Всё закрасится.